

社区



日前,来自合工大、科大、安大等5所高校60多名大学生志愿者,为瑶海区龙岗开发区马岗实验小学20名“春蕾女童”送上自己的关爱,为她们捐赠10000元助学金。据了解,此次捐赠春蕾女童的10000元现金全部来自5所高校学生的自发捐款。

解琛 记者王恒文/图

合肥开通首个官方“拆迁微博”

“别有洞天别有时”全程直播“窑洞人家”搬迁



备受关注的合肥双窑洞棚户区动迁工作已启动20余天。动迁工作的最新进展如何,动迁过程是否公开透明?记者昨日从瑶海区获悉,双窑洞棚户区动迁工作已率先开通“别有洞天别有时”的动迁微博。动迁的全过程都将通过微博全程记录并实时公开。

解琛 杨俊丽 记者 刘元媛

■ 微博实况直播搬迁过程

“有困难我们帮您搬家”。这是“别有洞天别有时”动迁微博于昨天上午10:23发出的最新一条微博信息。记者在登录微博后发现,微博最早开通于10月27日。自开通之日起,几乎每天都会发布一些关于双窑洞搬迁的微博信息。

“近日,双窑洞动迁工作给您带来不便,向您表示歉意”。为了提醒双窑洞居民在搬迁过程中要注意安全,三里街街道办事处、双窑洞棚户区改造项目的工作人员第一时间在微博上发出了

温馨提示。85岁的老奶奶王庆英、75岁老党员张庆英这些见证着双窑洞历史的“窑洞人家”们都出现在动迁微博上。工作人员通过微博将“窑洞人家”们搬迁的喜悦一一记录下来。而有关搬迁的最新消息和相关政策都在第一时间通过微博发布出来。

三里街街道办事处的工作人员表示,开通动迁微博也是让搬迁工作置于阳光下,随时接受群众的监督,也是对工作人员的一种监督和激励。

■ 居民感谢心声写满感恩墙

推进危旧房、棚户区改造被合肥市委市政府作为十分重要的民生工程。2010年合肥市拿出27亿对始建于上世纪50年代的双窑洞棚户区进行补贴改造,直接惠及912户2467位居民。

“眼含热泪离开的日子”。记者在一个发黄的旧日历上看到了这样一行字。双窑洞的老住户80高龄的高志国老大爷在11月28日搬出了居住几十年的“窑洞”。盼了这么多年终于等到了住进高楼的好日子,高志国大爷特地在11月28日的日历上写下“眼含热泪离开的日子”以作纪念。

在搬迁现场,原来不熟络的邻里也变得更加热乎起来。“钥匙可交了,我家

马上就交。快点,别耽搁了,政策这么好,还有啥磨蹭的”。正在搬家的一位双窑洞居民边搬家边念叨着。据了解,此次双窑洞搬迁遵循“自愿”的原则。为了让窑洞居民明明白白搬家,工作人员特意给每一户“窑洞人家”送去了“一封家书”。征询意见人员带着2000余份“一封家书”、征询意见书和费用案例分析登门入户,让每位居民知道能住上多大的房子,得多少奖励,需不需要自己再掏腰包,把惠民政策第一时间传递给居民。“搬迁现场,不少窑洞居民还送来了感谢信、锦旗”。工作人员告诉记者,搬迁现场的一面“感恩墙”上写满了搬迁居民的感谢心声。

换客频道

这里或许有您需要的

找找看,或许一个电话就能换来您想要的!换客频道给您免费的平台。赶紧拨打市场星报的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!我们将免费为您刊登换客清单。赶紧来看第81期换客清单:

费先生:求购老式全金属台灯。联系电话:0551-3382052。

罗先生:1800元转让原价三千多元的电动跑步机,九成新。联系电话:13956976142。

徐女士:转让一幅“花开富贵全景”十字绣。联系电话:13965048467。

胡女士:转让一台日立牌彩电、一个藤椅和一个铝锅。联系电话:0551-2620865。

刘先生:转让一桶机油、四瓶燃油添加剂、一张三星级酒店标间房卡(有效期至2010年12月31日,含次日双人早餐)。联系电话:13865932839。

记者 刘欢/整理

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

刘先生:26岁,想找一份销售经理的工作。联系电话:13966783026。

许小姐:20岁,想找一份酒店管理的工作。联系电话:15855147084。

刘先生:22岁,想找一份厨师的工作。联系电话:15056904540。

章先生:23岁,想找一份快递员的工作。联系电话:15156153527。

记者 梅静/整理

快乐主妇

家电冬季亟需体检

天气变冷,空调、热水器、电暖扇又开始派上了用场,快乐主妇提醒您,天冷别忘了给它们做个“体检”。

双制空调 用前先“洗澡”:冬天天气寒冷,许多老年体弱者经常会开启制暖空调,以调节室内温度,可是,经过一个夏季的使用,空调的过滤网上早已积了厚厚一层灰尘。这时,需要请专业人员对空调来一次高度清洁。

电暖器 线路检查不可少:电暖器销售人员告诉记者,要检查有没有老化的线路,如果有要及时换掉。在使用过程中不要覆盖衣物等东西,因为很多人喜欢在冬天把洗过的衣服放在电暖器上烤干,其实这样做很危险。 记者 蔡富根/整理



制图:方倩

腿残手艺精,“野心”面点师要开分店

汇林阁社区有一群残疾创业“狂人”

在省城汇林阁社区生活着一批“特殊”的创业者,他们是身残志坚的残疾人,却不惧身体的缺陷,毅然扛起“创业”大旗,自力更生。那么他们在创业中又遇到哪些不为人知的困难和艰辛,就让我们听听其中的两个故事吧!

志刚 玉凤 记者 马冰璐

▶ 从健全人到残疾面点师,他不惧迷茫

35岁的林海山曾经是一家酒店的面点师,凭着其不俗的手艺,6年前,他就拿上了每月3000元的高薪,可就在此时,不幸降临。一天,下班途中,他遭遇车祸,不仅造成腿部残疾,还丢了工作。从一个健全人变成了腿脚不便的残疾人,林海山的心理落差别提多大了,“感觉生活一片渺茫,

一点盼头也没有!”

后来,社区为他介绍了车库值班员的工作,可林大哥觉得不能把手艺荒废了。“我寻思着可以凭借一技之长做点小生意,既可减轻父母的压力,又顺便证明自己一下自己。”说干就干,在获得房租减免等一系列优惠政策支持下,他的早点铺子热闹

开张了。每天早上3、4点,他就要起床开始准备工作,“卖的都是寻常的包子、豆腐脑等,我也创新了一下,在味道和调料上做文章,没想到赢得不少回头客。”现如今,林大哥将早点铺子打点得井井有条,但是他的“野心”并不满足于于此,他打算以后多开几家分店。

▶ 从“读书郎”到能干维修师,他无畏质疑

在社区里有一位美名远扬的维修师——李镇全,说起他修电视机的手艺,居民们赞不绝口。2岁时,小李不幸患上小儿麻痹症,一只腿留下后遗症,可他并不气馁,努力读书以实现读大学的梦想,但是天不遂人愿,由于身体原因,他落榜了。“家里条件不好,所以我也没有复读,开始到处辗转打零工。”

从小,李镇全就喜欢倒腾家电,一听说社区有个家电维修培训班,他当即报了名,三个月后,他顺利毕业。为了能精进手艺,他又到一家规模较大的家电维修店“进修”

了一把。当学徒时,他每天工作至少10个小时,每遇到技术难题,他便废寝忘食地琢磨。一年以后,他成功“出师”。他在小区里开了一家维修店,一开始大伙儿都对他的技术心怀质疑,一个月也没几个人上门修电器。后来,小区一位王姓居民的电视机坏了,跑了好几家店,老板都摇摇头说没法修。小李三下五除二“倒腾”了几下,电视机就修好了,“他压根不相信我能修

好,经他一宣传,后来来找我修家电的人越来越多了!”小李说,虽然吃了不少苦,可现在生意越来越红火,他尝到了自力更生创业的甜头,“希望有更多的残疾人勇敢地加入到我们的行列中!”

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
院址:2008第09-27-303号
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

治疗鱼鳞病有新方
合肥百姓门诊独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入疗法”治疗鱼鳞病,通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺,10天治愈,愈后不复发。
电话:0551-3163883 13966660758
QQ:126364142 地址:合肥濉溪路3号[双岗工行斜对面]